
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7~ LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos 

no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Asaf 

Pereira Sobrinho, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa Pinto, Jessione Cardoso da 

Silva, João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da 

presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a vice-presidente a lê um texto da Bíblia Sagrada. 

Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf 

Pereira Sobrinho fez uso da palavra para parabenizar as mulheres pelo Dia Internacional da 

Mulher, o mesmo falou sobre a importância das leis municipais de proteção a mulher. Seguindo 

o Presidente justificou a ausência dos Vereadores: José Carmo Costa, lolanda Muniz da Silva e 

Tânia Mendes da Silva. E a seguinte Ordem do Dia : PROJETO DE LEI 002 DE 03 DE MARÇO DE 

2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO "ESTABELECE ADEQUAÇÕES DA LEGISLAÇÃO 

MUNICIPAL RELATIVA AO CONSELHO TUTELAR EM REFERÊNCIA AO ARTIGO 139 DA LEI Nº 

8.069/1990 E DA LEI MUNICIPAL 270/2015 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". INDICAÇÃO Nº 

05/2023, QUE O EXECUTIVO PROVIDENCIE A REFORMA DA QUADRA DE ESPORTE WELTON 

DHYONNS MORAIS COELHO, LOCALIZADA NA ESCOLA MUNICIPAL PASTOR JOÃO JONAS. 

Autor: Vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias 

acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente 

declarou aberto o Grande Expediente: O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a 

todos, parabenizou o secretário de educação e os diretores escolares pela posse realizada na 

secretaria municipal de educação, e aos colegas vereadores pelos trabalhos realizados em nossa 

cidade, e em seguida defendeu a indicação do colega vereador e pediu apoio ao executivo para 

a execução do mesmo. A vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos presentes, 
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parabenizou o secretário de educação e o poder executivo pelas eleições dos diretores, 

agradeceu a cada um que apoiou sua esposa em seu pleito e paraben izou aos diretores eleitos, 

defendeu o projeto do poder executivo sobre a reforma da legislação do Conselho Tutelar e 

ressaltou a importância do papel dos conselheiros municipais na proteção de nossas crianças. 

O vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprim entou a t odos os presentes, falou sobre a 

importância do Conselho Tutelar em seu papel de fiscalizar as demandas de nosso município na 

proteção das crianças e adolescentes e se mostrou a favor do projeto do poder executivo de 

reforma da legislação do conselho tutelar e defendeu ainda a indicação do co lega vereador e 

parabenizou a todas as mulheres pelo dia internacional da mulher e por fim pediu ao prefe ito 

municipal a recuperação da estrada do "Miguel Grosso", visto que é uma rota de aluno. O 

vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todo os presentes na sessão, em primeiro 

lugar fez um convite a casa de nos dia 13 e 14 de março de 2023 participarem do evento da 

FAMEM- Federação dos Municípios do estado do Maranhão em parceira com a Un ião de 

vereadores no primeiro encontro municipalista do maranhão, fez menção a posse dos 

secretários de estado onde esteve presente juntamente com o prefeito e alguns vereadores e 

parabenizou a Deputada lracema Vale Presidente da Assembleia Legislativa do Estado como a 

primeira mulher a presidir o parlamento estadual. Paraben izou ma is uma vez os diretores 

escolares pela posse desejando sucesso, agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação de 

sua ind icação, e ao executivo pela iniciat iva de adequar à lei municipa l a lei federal sob re o 

conselho tutelar e a importância do voto. Ressaltou a importância de pa rcerias entre os 

municípios vizinhos para a reforma e construção de pontes que fazem ligação ao nosso 

mun icípio. Mencionou ainda a sua indicação de repasse dos 14% aos professores de nosso 

município em obediência a lei federal, adequando os salários ao piso nacional. A vereadora 

Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes e em seguida fez a leitura 

de um versículo bíblico, defendeu a indicação do colega vereador e o projeto de lei do executivo 

e a importância do Conselho Tutelar em nossa cidade, incentivando a as eleições para 

conselheiros, parabenizou os diretores escolares eleitos pela posse, agradecendo ao secretario 

de educação pelo convite. Parabenizou ao Prefe ito Rômulo Arruda pelo trabalho que vem 

. ' 



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

exercendo com excelência e também aos vereadores. Mencionou a ida a Imperatriz a posse dos 

secretários de governo e a importância da busca de recursos para nossos municípios. Ressaltou 

a importância da saúde nossa cidade. Complementou o pedido do Vereador João Filho em 

relação a reforma da estrada do senhor Miguel Grosso e ainda pediu ao prefeito a reforma da 

estrada da "Estiva". Por fim, parabenizou a todas as mulheres pelo dia Internacional da Mulher 

lendo uma mensagem e ressaltou a importância das mulheres vereadoras como representantes 

na câmara municipal. O presidente Flávio Cirqueira do Vale agradeceu a todos os presentes, 

falou da importância da indicação do colega vereador e sobre o projeto de lei do executivo, que 

foram aprovados por unanimidade. Parabenizou ainda os vereadores pelas suas falas e 

ressaltou a relevância do trabalho prestado por essa casa de lei. Elogiou o secretario municipal 

de educação Clóvis Cirqueira pelas eleições dos diretores e a cerimônia de posse e também ao 

Professor Edson da Mota Morais pela facilidade em transmitir o conhecimento e ao prefeito 

Rômulo Arruda pelo investimento na educação de nosso município. Por fim, parabenizou a 

todas as mulheres pelo dia Internacional da Mulher. E como nada mais houvesse a ser tratado 

o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a 

próxima sessão ordinária dia quatorze de março de dois mil vinte e três (14/03/2023} as oito 

horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. 

Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Asaf Pereira Sobrinho, Eliane 

o da Silva, João Cardoso de Macedo Filho. 
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